

**05.05.21**

In

## **Berichtigung**

---

### **Zweites Gesetz zur Erhöhung der Sicherheit informationstechnischer Systeme**

Deutscher Bundestag  
Der Direktor

Berlin, 5. Mai 2021

An die  
Direktorin des Bundesrates

In dem vom Deutschen Bundestag in seiner 225. Sitzung am 23. April 2021 beschlossenen

#### **Zweiten Gesetz zur Erhöhung der Sicherheit informationstechnischer Systeme**

bitte ich, im weiteren Gesetzgebungsverfahren zu Bundesratsdrucksache 324/21 (Gesetzesbeschluss des Deutschen Bundestages) folgende Korrekturen zu berücksichtigen:

In Artikel 7 Absatz 2 werden die Wörter „Nummer 3, 5 und 11“ durch die Wörter „Nummer 4, 6 und 12“ ersetzt.

Dr. Lorenz Müller